

学思想 强党性 重实践 建新功

我市各地各单位继续部署开展主题教育

在学深悟透中汲取奋进力量

本报讯 连日来,我市各部门各单位积极部署开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育...

(党组)要切实扛稳政治责任,把每项工作、每项要求都做实、做到位,确保主题教育取得成效。

9月13日下午,市教体局召开主题教育工作会议,对全市教体系统开展主题教育工作进行动员部署...

面检视整改问题,坚持开门纳谏,靶向攻坚整改。会议要求,全局上下把主题教育作为重要政治任务...

9月13日,平顶山燃气有限责任公司召开主题教育工作会议,强调要以高度的政治自觉、思想自觉和行动自觉...

9月15日上午,宝丰县学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作会议召开,要求深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育重要讲话和重要指示批示精神...

9月13日,市司法局召开主题教育工作会议,要求牢牢把握“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求...

我市组织开展创文观摩活动

刘文海刘文祥参加

本报讯(记者曹晓雨)9月16日,市创文指挥部组织市直有关单位和各区分管负责人到新华区观摩全国文明城市创建工作...

观摩团一行先后到四矿路、西市场街道团结路社区北团小区、胜利街、王庄村农贸市场、李庄村便民疏导区等点位进行观摩调研...

在随后召开的市创建全国文明城市工作调度会上,刘文海强调,要强化思想认识,各区、各单位“一把手”要提升重视程度...

国家统一法律职业资格考试开考

王继军、房国卫到我市考点巡考

本报讯(记者孙鹏飞)9月16日,2023年国家统一法律职业资格考试客观题考试开考。省司法厅党委副书记、副厅长王继军,副市长房国卫到我市考点巡考。

王继军、房国卫认真察看考场环境,详细了解考务组织、考场布置、考试纪律、考生服务等情况,强调要切实提高认识,增强做好今年国家统一法律职业资格考试工作的责任感和使命感...

要强化思想认识,各区、各单位“一把手”要提升重视程度,亲自抓、带头干、负总责,同时以上率下,整合资源、凝聚合力,确保各项工作出实效。强化常态化创建,进一步优化健全机制,在物业引进、市容市貌、门前“五包”等方面狠下功夫...

调会上,新华区以及市住建局、市城管局、市房产事务中心等单位负责人作交流发言。

考、无线信号屏蔽等工作,坚决杜绝考试舞弊等违法违规行为,确保考试科学规范、公平公正;要强化服务保障,用心用情为考生创造贴心舒心的考试环境,让考生发挥最佳水平,考出最好成绩。

2023年国家统一法律职业资格考试我市共有1900人报考,考点设在平顶山学院。我市对考务管理和监考、巡考等各项工作进行了周密部署,司法、公安、卫健、城管、无线电管理、供电等部门协同配合,扎实做好考试服务保障,确保考试安全顺利进行。

创全国文明城市 建美丽宜居家园

我市细化文明交通志愿服务标准

本报讯(记者杨元琪)9月15日下午,全市文明交通志愿服务活动动员部署会在市公安局召开,对我市文明交通志愿服务标准再细化。

“工作要规范、标准要严格、制度要完善……”会议要求,全市每位文明交通志愿者要按时到岗,不能出现迟到、早退、空岗的现象,切实做到“在岗一分钟,履职六十秒”。



志愿服务进社区

9月15日,四矿分刚爱心联盟志愿者在新华区光明路街道建设街社区开展“我为文明添光彩”志愿服务活动。

2013年起,该团队志愿者每周定期为建设街社区居民提供义务理发、推拿、针灸、测量血压、修理小家电等服务,获得居民一致好评。

当天,志愿者共服务100余名居民。

本报记者 王亚楠 摄

我为群众办实事

“服务百姓健康行动”大型义诊人气爆棚

本报讯(记者王春霞)9月16日上午,秋高气爽,由市卫健委组织的“服务百姓健康行动”大型义诊活动在鹰城广场拉开帷幕...

当天上午8时许,各大医疗卫生机构已经在鹰城广场建设路沿线拉好横幅,放置展板,摆放义诊台,撑起遮阳棚,市一院、市二院、市中医院、市妇幼保健院等都派出了各科室的精兵强将、名医名家...

在平煤神马医疗集团总医院义诊台前,75岁的王老先生测了血糖,听到护士说“餐后7.5,不高”,十分高兴,又拿出自己5月份的体检报告,请该院

神经内科副主任医师刘杰给看看。刘杰一边认真翻看张老先生的报告,一边与其交流病情,最后叮嘱他:“这个颈动脉有斑块,不用吃药,定期复查;这个甲状腺结节问题不大,可以查一个甲状腺功能。总体来看问题不大,就是血糖有点偏高,注意按时服药。”

听了专家的话,张老先生高兴地说:“这义诊活动确实为老百姓办了实事。”市一院义诊台前,前来咨询的市民络绎不绝,各科室专家都很忙碌。一名中年男子翻着手机上的检查报告单,让该院心血管内科专家张铁须看,并诉说感觉心脏不太舒服,但在家量血压也正常。张铁须看了之后,建议他到医院做一个24小时动态血压,监测一下心脏方面的情况。

为他检查牙齿:“你的牙周病很严重,剩余的几颗牙已经松动,需要拔掉。你一天抽多少烟?”“一天一包。”“你牙周病这么严重,可不敢抽烟了。”

记者还在现场看到,市医疗应急中心的医务人员现场教授市民急救知识和操作技能,手把手指导市民在模拟人身上练习心肺复苏术。市红十字中心血站现场免费测血型,也吸引不少市民。70多岁的刘阿姨开心地说:“一直不知道自己是否患高血压,今天终于知道了。”

市卫健委医政药政科负责人李世磊说,根据统计,参加义诊的有16家二级以上医疗卫生机构和新华区10家社区卫生服务机构,现场共有68位专家和120余名医护人员为市民提供咨询及诊疗服务。

市绿促会助企惠企激发市场活力

本报讯(记者孟鹏)9月16日,我市绿色产业促进会应河醋业现场观摩暨一届三次会员代表大会在宝丰县举行。

会议指出,近年来,市绿促会积极打通政策惠企直通车,把服务作为重要职责,以发展企业集群为抓手,制定企业发展目标;聚集现代科技新动能,全面壮大发展新质生产力;发挥绿促会平台助企作用,创建“三纵三横”服务名片;实行科技人才战略,搞好服务体系。下一步,市绿促会将继续在政策惠企上狠下功夫,在支农扶强上狠下功夫,在动能聚集上狠下功夫,在平

台助企上狠下功夫,在人才兴企上狠下功夫,在思路创新上狠下功夫。市绿促会将以市委十届四次全会精神为指导,坚持“创新、坚守、责任”六字方针,全面深化改革,激发市场活力,做好传承接班。

会上,与会领导为平顶山学院、应河醋业乡村振兴文旅文创产品研发基地和平顶山学院教育实践基地揭牌,平顶山学院与河南应河醋业签订产学研合作协议。

会前,与会人员对应河醋文化博物馆、应河古法酿造坊、应河生态晒醋场、市特色商品展示中心进行了现场观摩。



火龙果喜丰收

9月15日上午,郟县茨芭镇天城法村青年张亚可在收获火龙果。2018年,张亚可投资60余万

元建起3座温室大棚,引种万余棵火龙果,经过科学管理,又迎来了丰收季。本报记者 张鸿雨 摄

在实施推进上有序有力

(上接第一版)广泛动员群众参与,倾听群众呼声,把群众意见收集起来,反映上去,吸收运用到主题教育中。要想人民之所想、行人民之所为,自觉站在群众角度想问题、作决策,自觉接受群众监督。要注重深入基层、大兴调查研究,多到群众意见集中、反映强烈的地方去,真正把情况摸清,把问题找准,把对策提实,着力解决群众的急难愁盼,推动主题教育更加深入人心、滋润人心。

本次主题教育提出“学思想、强党性、重实践、建新功”的总要求,树立了重实干、重实效、重实绩的鲜明导向。要把开展主题教育与全市中心工作、部门中心工作结合起来,坚持两手抓、两促进,用工作成绩检验主题教育成效。要坚决杜绝形式主义、官僚主义摆在更加突出位置,坚决防止理论学习“浮

光掠影”、调查研究“走马观花”、推动发展“拖泥带水”、检视整改“浅尝辄止”,确保主题教育走深走实。

主题教育全党关心、社会关注,做好宣传引导十分重要。要充分发挥传统媒体和新兴媒体作用,坚持线上线下协同发力,深入宣传中央和省委、市委的部署要求,及时反映各地各部门进展情况和成果成效。要深挖身边的先进典型,坚持用身边人、身边事教育引导党员群众,为主题教育健康有序开展营造良好的舆论氛围。

学思用贯通、知行合一,这是有序有力实施推进主题教育的重要要求。在深学细悟党的创新理论中砥砺理想信念,在理论指导实践中增长本领才干,把开展主题教育激发出来的工作热情和良好作风转化为提升工作的强大力量,美好蓝图定能早日变成现实图景。

2023年平顶山秋季房产家居博览会闭幕

三天时间参展企业收获满满

本报讯(记者韩江法)为期3天的2023年平顶山秋季房产家居博览会9月17日下午在鹰城广场闭幕。众多市民现场参观,参展企业收获不小。

本次房展会集合了全市11家一线房地产开发企业、20多个精品楼盘项目,以及众多家装建材品牌,为市民朋友提供了一站式看房、购房、装修等服务。参展企业现场为顾客准备了礼品、奖品、饮料、矿泉水、宣传页等,吸引了众多市民现场了解、咨询交流,有的现场便达成了购房、装修意向。

中房集团销售部工作人员张向花说,不少顾客对国企房地产企业较有信

心,3天时间里,他们共接待意向客户60多组,发放宣传页300多份,送出礼品70多份。

平发集团半山云尚项目置业顾问贾涛说,公司对这次展会非常重视,3天时间里共接待意向客户75组,送出小玩偶、充气锤、气球玩具、风车等礼品130多份,发放宣传页300多份。

常绿集团林溪宸苑营销中心总监闫辉说,常绿集团作为平顶山的本土房企,要展现本土房企的责任和担当,要给客户和同行带来信心。这次展会,该集团拿出4个项目参展,派出优秀团队现场服务,除公司领导每天前来巡

视外,还要求每天一个总监到展会现场值班。公司的新媒体工作人员、主播每天都在现场通过抖音、微信、微视等平台宣传,收获了不少粉丝。该集团每天还有抽奖活动,奖品有米、油、小家电等。3天时间,他们共接待意向客户700多组,带到售楼部20多组。

鹭洲首府项目有关负责人说,公司这次派出了精干力量参加展会。展会期间,他们共发放小青蛙玩偶200个,送出小礼品400多份,接待意向客户70组,带到售楼部4组,新增抖音号客户50多组。

业之峰企划王硕说,本次展会,公

司为顾客准备了不少优惠措施,吸引了众多客户。3天时间,他们共接待意向客户28组,留电话、微信客户29组,带到公司门店3组。

鹤林鹏海尔洗衣机专柜负责人王卫平说,展会是一个非常好的平台,可以展示产品,扩大影响,吸引潜在客户。海尔洗衣机专柜负责人王卫平说,展会是一个非常好的平台,可以展示产品,扩大影响,吸引潜在客户。海尔洗衣机专柜负责人王卫平说,展会是一个非常好的平台,可以展示产品,扩大影响,吸引潜在客户。